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vrstevnice

zddraznéna
vrstevnice

pomocné
vrstevnice

vrstevnicova
kéta
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interval
vrstevnic

MAPOVE ZNACKY,
POUZIVANE K VYKRESLENI
TERENU

vrstevnice
zddraznéné vrstevnice

pomocna vrstevnice
vrstevnicové kéta
spddnice

vrchol kopce, kupa
malé kupka

prohluben,
malé prohluben, jama

zemnl| sréz
kamenny sréz, skéla

hraz
hrézka

zérez,
mélka ryha

feka
potok, melioraéni ryha

pramen
COTO JE...

- spo&nlce bodli se stejnou nadmofskou
ou

- g‘l?yﬂ k usnadnéni odhadu vy8kovych roz-
v}

— dopliuje informace o terénnich tvarech
— informuje o nadmotské vySce vrstevnice

— uréuje skion terénu

— neboli ekvidistance E
je vy8kovy rozdil mezi dvéma sousednimi
e o ch e
20, 50 nebo 100 metri.

URCOVANI TERENNICH

JAK VRSTEVNICE
ZOBRAZUJI TEREN? TVARU NA MAPE
kopec
vykresleny
vrstevnicemi  Profil kopce pfi pohledu z jihu A. Vzhledem ke kopci
‘
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Profil pfi pohledu ze zdpadu

Vrstevnice nam vlastné zachycuji okraj fezu, ktery vedeme
kopcem v urcité roviné.

Priklad: Jako kopec si muZzeme pfedstavit napfiklad roz-
puleny brambor a jeho tvar zachytit vrstevnicemi:

Uréime si tloustku platka (interval vrstevnic) a brambor
pak na platky rozkrajime. Jednotlivé platky obkreslime
tuzkou na papir a ziskame vrstevnice.

VYKRESLENI )
TERENNICH TVARU
VRSTEVNICEMI:
spddnice
sréz nebo skéla S % =
WSS > — 5lS

~
pramen s wtokem

Ne vzdy mame' po ruce pro ur&eni terénniho tvaru vrchol
kopce nebo udoli s potokem. Pak musime nejprve uréit
sklon svahu. K tomu nam maze pomoci:

<—smeér nahoru —>smer dold



VYSKOPIS NA MAPE

Vyskovy rozdil mezi dvéma body je uréen po&tem vrstevnic
a jejich intervalem — ekvidistanci E.

URCENI
VYSKOVEHO ROZDILU
Ekvidistance E = 5 m
S5mx6= S5mx4= 5mx0= —-20m

30m 20m 0 +30m

dold nahoru rovina nahoru 10 m
PREVYSENI
PRI ZAVODE OB

Neni pocitan jako vyskovy rozdil mezi kontrolami, ale jako
sokucet v8ech stoupani v pfedpokladaném postupu zavod-
nika.

....... postup zavodnika
— = Usek do kopce

g=25+ 15 +

VOLBA POSTUPU
S OHLEDEM
NA TERENNI TVARY
Pro volbu optimalniho postupu mezi kontrolami jsou roz-

hodujici 2 faktory — vzdalenost a pfevySenli, které musime
zdolat. K tomu musime znat méfitko a ekvidistanci mapy.

Vo!ba postupu pres kopec a pres udoli
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Méritko 1:20000 1:15000 1:10000
Ekvidistance 2m 5m 10m
Optimdini postup  a b c
VYHODNOCENI TESTU
Test1 — 1b, 2a, 3¢, 4d, 5d, 6e

TEST 1
Zobrazeni terénu
1. Priradte k sob& od

nicemi a profil pfi pohledu

ici zobrazeni terénu vrstev-

z jizni strany3




TEST 2 TEST3 TEST 4
Volba postupu s ohledem na terénni
Uréovéni terénnich tvari na map¥ VYSKOPIS NA MAPE tvary, méfitko a ekvidistanci.

: 1. UrCete nejvy3si a nejnizsi bod na mapé a vyskové Zvolte spravné postupy.
1. Urcete, které z naznaenych terénnich tvart jsou hibety i
8 ko GOoK. rozdily ostatnich kontrol proti nejnizsimu bodu. 110 000 E:5M
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2. Urcete, zda 8ipka smé&fuje nahoru nebo doli a jaky
vyskovy rozdil pfekonava. 11500 E:2M

Y

3. Urgete postup, na némz pfekonéte nejmensi vy&kovy L/ ft s
rozdil do kopce.
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